Nota: una version de MS-Word de esta carta esta disponible para descarga en http://schoolipm.utk.edu/success_results.html

* MUESTRA *

Chinches de Cama Encontrados en la Escuela: Carta de Notificación a los Padres 

(Para ser enviada a casa cuando las chinches se establecen en el aula)

(Use membrete de la escuela)

Estimado Padre o Tutor:

Recientemente hemos encontradp algunos espécimenes de chinches de cama en el aula de su hijo. Los chinches de cama son insectos pequeños que se alimentan de sangre humana, generalmente por la noche. La picadura es indolora y puyede que algunas se hinche y pique, parecido a las picaduras de mosquito. A pesar de que los chinches son una molestia, no son conocidos por transmitir enfermedades. Si usted tiene preocupaciones acerca de su niño o otro miembro de la familia, consulte con su médico familiar.

La fuente de los chinches de cama es dificil de determinar, porque los chinches se pueden encontrar en muchos lugares diferentes. A pesar de que es poco probable que las chinches infesten una escuela, (rellenar con el nombre de su distrito escolar aquí), llevara a cabo una inspección, y en caso necesario, la zona donde se encuentren chinches sera tratada. (Rellenar con el nombre de su distrito escolar aquí) seguirá trabajando para identificar la presencia de chinches de cama y realizara inspecciones minuciosas de las escuelas.

Si usted or alguien de su familia tiene alguna pregunta acerca de la presencia de chinches de cama en su escuela, por favor comuniquese con el Director (escriba el nombre del director y la información de contacto aquí). Si usted tiene alguna pregunta acerca de chinches de cama encontrados en su casa, por favor póngase en contacto con un profesional en control de plagas, con la oficina de extension de la Universidad de Tennessee de su condado, o visite la pagina de la Universidad de Tennessee acerca de los chinches de cama (https://ag.tennessee.edu/bedbugs/Pages/inforforschools.aspx ) o otras paginas informativas similares acerca de chinches de cama.

Atentamente,

Director o Coordinador de IPM

Carta modelo adaptada del Programa Especial de Chinches de la Cama de Ohio Central

